

ТЕАТРЫ СТОЛИЦЫ В НОВОМ СЕЗОНЕ**ДВАДЦАТЫЙ
СЕЗОН**

В апреле 1951 года исполнится 20 лет со времени, когда на базе красноармейской художественной самодеятельности был создан театр Советской Армии Туркестанского военного округа.

За годы своей творческой жизни театр показал зрителю 116 премьер, из них 83 пьесы советских драматургов, 17 пьес русских классиков, 9 произведений западной классической драматургии и 7 современных переводных пьес. Сыграно более 6 тысяч спектаклей, обслужено свыше 5 миллионов зрителей. В многочисленных поездках по Средней Азии коллектив театра посетил десятки городов, начиная от столиц союзных республик до самых отдаленных уголков. 12 работников театра получили почетные звания народных и заслуженных артистов республики. Коллектив театра боролся и борется за высококачественные и художественные, воспитывающие зрителя в коммунистическом духе спектакли.

Свой двадцатый сезон театр Советской Армии ТуркВО открыл постановкой новой пьесы Исаева и Маклярского «Совершенно секретно», посвященной важнейшей проблеме наших дней — проблеме борьбы за мир во всем мире, разоблачению гнусных замыслов американо-английских империалистов. Борьбе за мир посвящается и другая наша постановка — пьеса Мдивани «Люди доброй воли».

К годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит пьесу Щеглова «Великая встреча». Пьеса рассказывает о юности гениального вождя народов И. В. Сталина, о героической борьбе коммунистической партии большевиков и завершается первой встречей Владимира Ильича Ленина с Иосифом Виссарионовичем Сталиным в Таммерфорсе.

В этом же сезоне театр осуществит спектакли о великом русском полководце Суворове и о замечательном русском флотоводце адмирале Ушакове: будут поставлены пьесы «Полководец Суворов» Бахтерева и Разумовского и «Флаг адмирала» Штейна.

Коллектив выступит в нескольких спектаклях, рисующих нашу современность. Героический труд советских людей на пути к коммунизму отобразят постановки пьес «Рассвет над Москвой» лауреата Сталинской премии Суорова и «Близкое» Чепурина. Людям советской деревни, их борьбе за урожай посвящена пьеса Дьяконова «Свадьба с приданым». Проблемы советской семьи и морали советского человека поднимает пьеса лауреата Сталинской премии Сергея Михалкова «Потерянный дом». Из русской классики театр включил в репертуар комедию А. Н. Островского «Таланты и поклонники» и пьесу «Последние» М. Горького.

А. КОННИКОВ.

Начальник театра Советской Армии ТуркВО.